rPALOENHA ©VSUKA

O6yka 3a eHepreTcKa epuKacHoCT .

npod. a-p Mepu LiBeTKOBCKa



PUMEP

KoHCTpyKuuja Ha HaABOPELLEH SUA Ce COCTOU O CleAHUTE C/I0EBU Of BHaATpe KOH
HaaBop:

B | | woep.wa | penarusen |
croj | mecemmmalm] | aonnera | osdve
. | AMW/m*Kk] | p
Mantep | 002 | 0870 | 15 |

_ swpopTyna | 012 | 058 | 5 |
 TtTepgon | 004 | 004 | 1 |
_swpopTyna | 012 | 058 | 5 |
~ mantep | 003 | 0870 | 15 |

TeMmnepaTypaTa BHaTpe u3HecyBa T,=20°C, a BnaxHoCTa Ha BO34yXOT e
Pin=50%, a Haasop ce: Te=-10°C n P=90%.

Ja ce peduHupa TemnepaTypHMOT npodpwua HU3 sSMAOT U MNojaBaTa Ha
KOHAEeH3auuja.

PPPEY .

(2 sua op Tyna 12cm
@ Tepson 4cm
@ supopTyna 12cm
B mantep 3cm

BHaTpe ‘ Haasop

npod. aA-p Mepwu LI,BeTKOBCK;“‘“‘*



PUME?

e TONAMHCKKM OTMNOpMU:

L, =0.13(m* *K)/W

d, 0.02 ] | woepwa | penansen |
| =—=———-=0.023 . | | TonnmHcka | Koe.Ha |
A4 0.87 cnoj | AeGenmnalm] | ,,opopnusocr  anysmja |
d. 012 S MW/m*K] | p
, =—2=—"=0.207 . mantep | 0.02 | 0370' 15
A, 058 _ swpopaTyna | 012 | 058 | 5 |
_4,_004 .. ~_Ttepon | 0.04 |  0.04 1|
‘T4 004 _swpomTyna | 012 | 0.58 5 |
d 012 _ mantep | 0.03 |  0.870 15 |
St =—220207
A, 0.8
Ry=25-00 4034
A, 087

R, =0.04(m**K)/W
R, =R, +) R+R, =0.13+1.471+0.04 = 1.641(m> * K) /W

¢ KoeduumeHT Ha NpeHOC Ha TonnuHaTa:

U= . 141 =0.609% /m:*K npod. A-p Mepu LiBeTKkoBCKa




PUMEP

e [lag Ha TeMnepaTypaTa BO ClnoeBuUTE:

A8 =20-(-10)=30°C

AB, = 2‘9 R, = 1:231*0.13=2.38 6, =20-2.38=17.62°C
: .

AB, = 2—9 R =~ 363 -*0.023=0.42 6, =17.62-0.42 =17.2°C
’ .

A, =%€*R2 136?“ *0.207 = 3.78 6, , =17.2-3.78 =13.42°C
/5

AG, = %ﬁ Ry = 36?“ *1.0=18.28 6, , =13.42-18.28 = —4.86°C
T

A8, = %0- R, = 13631 *0.207 = 3.78 6, s = —4.86—3.78 = -8.64°C
/&

AD, = 2‘9 R, = 3;31 *0.034 = 0.62 6, =-8.64-0.62 =-9.26°C
T

AG,, = %9-* R, = 3621 *0.04 = 0.73 6, =-9.26-0.73 = -9.99 = —10°C
] :

npod. a-p Mepy LiBeTKOBCKa



PUMEP

Map Ha TeMnepaTypaTta HU3 SMAOT

0 ® ® ® ® ® Bsi =20-2.38=17.62°C
e 6., =17.62-0.42=17.2°C

0, , =17.2-3.78 =13.42°C
== 6, , =13.42-18.28 = —4.86°C

0,s =—4.86-3.78 = —8.64°C

6,, = -8.64—0.62 =-9.26°C

- Q02 012 4004 012 ‘“nm_kd(ﬂ'b Be = _9.26 - 0.73 = —9.99 — —10°C

npod. A-p Mepu LiBeTKOBCKaA



PUMEP

e PenatusHu oTNOpu Ha andyswuja:

— % e — S
r=d H ‘ i Koeg.Ha 5 pe.na'rnsen !

l |
) | | |
=0.02*15=0.3m cref | meSenmnalm] | copasopmmsocr  awbyaie
=0.12*5 = 0.6m -

T Aw/mrk] | p J

mantep | 002 | 0870 | 15 |

=0.04*1=0.04m _swpoaTyna | 012 | 058 _;,5 |
| ]

| B

$ _ Ttepgon | 0.04 |
7, =0.12*5=0.6m _ swpopTyna | 012 |
|

=0.03*%15=0.45m __manTep 0603 | 0

o
R |
| oo

2r =1.99m

npod. A-p Mepu LiBeTKOBCKaA



|'| P M M E P O6yKa 3a eHepreTcka epUKaCHOCT

TemnepaTtypa MpuTucoumn Ha 3acuTyBare Ha BoaeHa napea, p' (Pa)
aya) 00 | 01 |02 | 03| 04| 05| 06| 07 | 08|09
20 2338 | 2353 | 2367 | 2382 | 2397 | 2411 | 2426 | 2441 | 2456 | 2471
19 2198 | 2211 | 2225 | 2239 | 2253 | 2267 | 2281 | 2295 | 2309 | 2324
18 2064 | 2077 | 2090 | 2104 | 2117 | 2130 | 2143 | 2157 | 2170 2184
17 1938 | 1951 | 1963 | 1975 1988 | 2001 | 2013 | 2026 | 2039 | 2051
16 1819 | 1831 | 1842 | 1854 | 1866 | 1878 | 1890 | 1902 | 1914 | 1926
15 1706 | 1717 | 1728 | 1739| 1751 | 1762 | 1773 | 1785| 1796 | 1808
14 1600 | 1610 | 1621 | 1631 | 1642 | 1652 | 1663 | 1674 | 1685| 1695
13 1499 | 1509 | 1519 | 1529 | 1539 | 1549 | 1559 | 1569 | 1579 | 1589
12 1404 | 1413 | 1422 | 1432 | 1441 | 1451 | 1460| 1470 | 1479| 1489|
11 1314 | 1323 | 1332 | 1340| 1349
10 1229 | 1238 | 1246 | 1254 | 1263 M
9 1149 | 1157 | 1165| 1173 | 1181 P nTH .
8 1074 | 1081 | 1089 | 1096 | 1104 p coun Ha 3aCMTYBaI'be.
7 1003 | 1010 1017 | 1024 | 1031
6 936| 943| 949| 956 962 ‘
5 873| 879| 886| 892| 898 - o o
4 814| 820| 826| 831| 837 34 9,- +20°C p,- i 2338KP(1
3 758 | 764| 769| 775| 780 0 17.62°C i
2 706 | 711| 716| 722| 727| 3@ - =4+17. = KP
1 657| 662| 667| 671| 676 si Psi 2016 a
0 611| 615| 620| 625| 629 ;
) 611| 607| 602| 597| 592| 3a 91_2 =+17.20°C Py = 1.963KPa
-1 563| 559| 554| 550| 545
2 518| 514| 510| 505| 501 _ o S,
3 a76| 472| 468| 64| a61| 3@ 6, ; =+13.42°C Py =1.541KPa
-4 438 | 434| 430| 427 423 v
-5 402 | 398| 395| 392 388 = —4 o _—
-6 369| 366| 362| 359| 356 3d 93-4 86 C p3—-4 - O4O7KP a
-7 338| 335| 332| 329 327 9 8 65°C : 0.29
-8 310 307| 305| 302( 299| 34 = —95. = KP
-9 284 281| 279| 276| 274 4-5 p 4-5 293 a
-10 260| 258| 255| 253| 251 '
- o
A1 238| 236| 234| 231| 229| 34 6’“ =-9.26°C P = 0.278KPa
-12 217| 215| 213| 212| 210
13 199 197| 195| 193| 191 - o '
-14 181| 180| 178| 17| 17s5| 3@ He =-10°C 2., =0.260KPa
-15 165| 164| 162| 161 159 _
16 151 149 | 148| 147 145
-17 137 136 135 134 132 1371 13U 129 12/ 126
-18 125| 124| 123| 122| 120 119| 118| 117| 118]| 115 ‘
-19 114 113| 112 111 110| 109| 107| 106| 105| 104 -
-20 103 102| 101 101 100 99 98 97 96| 95 A-P Mep" U,BETKOBCKa




NMPUMEP

Ob6yka 3a eHepreTcKka epuKacHoOCT

e [MapuujanHu nputucouu:

BHaTpe BO o6jekTOoT D=9, *p, =05%2338=1.169KPa

Haasop oa o6jekToT P.=9,*p, =0.9*%0.26 =0.234KPa
Ha rpaHuua nomery cnoesuTe:

r=d*u

r, =0.02*15=0.3m
r, =0.12*5=0.6m
r, =0.04*1=0.04m
r,=0.12*5=0.6m
r; =0.03*%15=0.45m

ey

_1.169-0.234
1.99
Pry =0.47%1.09+0.234 = 0.746KPa

Pss =0.47%1.05+0.234 =0.728KPa
Pss =0.47*0.45+0.234 = 0.446KPa

*1.69 +0.234 =1.028KPa

P>

npod. A-p Mepu LipeTKOBCKa



PUMEP

Awnjarpam Ha audysuja Ha BoAeHa napea

o Cnopepba Ha NPUTUCOLUTE HA 3aCUTyBatbE U NapuujanHuTe
@® @ C3v) ® ®

p(Pa) v

p (kPa) p (kPa) -

cnopeaba |
-BHaTPELLHA NOBPLUMHA 2,016 > 1,169 m\\
-rpaHuua mery cnoj 1-2 1,963 > 1,028 N Pu P
-rpaHuua mefy 2-3 1,541 > 0,746 el S
-rpaHvua mery 3-4 0,407 < 0,728 1
- rpaHuua mery 4-5 0,293 < 0,446 o \T:
-HaZlBOpeLIHa NoBpLUMHa 0,278 > 0,234 "” 1\
— KoHaeH3auuja Ha BoaeHa napea ce jasysa BO Coj 4 = T

r(m)

€TKOBCKa I

npod. A-p Mepu LB



[Mpaluarba

epreTcka e(puKkacHocCT

bharogapam 3a BHUMaHUETO



